مثال 4: الصيغة الجزيئية لمركب مجهول هي .C4H9Br لا يوجد  max أعلى من nm 205 .
معامل نقص الهيدروجين يساوى صفر وهذا يدل على أن المركب ألكان مفتوح.
طيف UV يؤكد ذلك الاستنتاج حيث لا توجد   max أعلى من nm 205.

طيف IR : توجد عصابة قوية عند cm–1 2900 تدل على C-H استطالة أليفاتية.

توجد عصابة عند cm–1  1470 تدل على إنحناء CH2.

توجد عصابة مزدوجة عند 1380 و cm–1 1390 تدل على وجود مجموعة الأيزوبروبايل.

طيف 1H NMR: عند ppm 3.3  توجد إشارة ثنائية (2 بروتون) نتوقع CH2.
عند  2 ppm توجد إشارة تساعية (متعددة) ( 1 بروتون ) نتوقع CH.

عند  1 ppm توجد إشارة ثنائية (6 بروتونات) نتوقع 2Ch3 متكافئة.
بما أن المركب يحتوي علي مجموعة أيزوبروبايل وبما أن إشارة CH تساعية فإننا نتوقع التركيب التالي:-
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طيف MS:

[C4H979Br]+. = M +  = 136 m/e  

[C4H981Br]+. = M+2  = 138 m/e  

CH3C+HCH279Br  =   M+-CH3 = 121 m/e  

CH3C+HCH281Br  =   M++2-15 = 123 m/e  

(CH3)2CHCH2+ = (M+-79Br) = M+-79 =الأساس  = 57 m/e  

(CH3)2CH+ = M+-93 = 43 m/e  

نستنتج من النتائج السابقة أن المركب هو 
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